
Zigomár és Királytigris. 
Néhány szó  a  defehtivfilmekről.  

A  Mozi számára  irta : 
Jánosfy  Kálmán.  

У. 

A  koppenhágai  Danmark-gyár-
nak  három  nevezetesebb  detek  
tivfilmje  jelent  meg  a  mult  sze-
zonban.  Az  egyik  az  Éj  leánya  
cimü  ciklus  első  része,  amelyben  
egy  rejtélyes  életet  élő  gonosz-
tevő  nő  szerepében  Emilie  San-
nom  nyújt  elég  jó  alakitást.  A  
Sátánszövetség  cimü bünügyi  tör-
ténet  szintén  a  Danmark-gyár  
munkája,  valamint  A  sötét  mult  
cimü  detektívdráma  is.  

Amerikai  gyár  iilmje  a  Gyé-
mánthiénák  cimü  kalandortörté-
net,  amely  mintegy  előfutárja  
azoknak  a  detektivíilmeknek,  
amelyekkel  az  amerikai  filmgyá-
rak  az  idei  szezonban  leptek  
meg  bennünket.  

* 

A fentebbiekben  megkíséreltük  
a  detektivfilmek  műfajának  loly-
ton  fejlődő  képét  megrajzolni,  

mert  erős  meggyőződésünk,  hogy  
a  mozi  kifinomodása',  azt  a  
mindjobban  tökéletesedő  elmü-
vésziesedést,  amelynek  hatása  
alatt  és  amelynek  szolgálatában  
a  film  irói  lemondottak  a  kö-
zönség  idegeire  való  utazásról  s  
finomabb  eszközökkel  akarták  
aláépiteni  egy  mozidarab  érde-
kességét,  éppen  a  detektivfilmek  
fejlődése  demonstrálja  legjobban.  
Meggyőződésből  fakadó  bizako-
dással  hittük,  hogy  ma,  mikor  a  
deíektivtörténetek  műfaja  morá-
lis  detektivfilmet  tud  termelni  
egy  Királytigris  alakjában,  reha-
bilitálnunk  kell  a  film  irodalmá-
nak  azt  a  műfaját,  amelyet  egy-
kor  annyi  vád  és  gáncs  ért  és  
—  ezt  be  kell  ismernünk  sok  
tekintetben  nem  alaptalanul.  És  
ugy  véljük,  ez  a  rehabilitálás  
nem  történhetett  jobb  formában,  
mintha  végigkísérjük  e  műfaj  
produktumait  a  legrégibb  idők  
legkezdetlegesebb,  legtapogatód-
zóbb  alkotásaitól  kezdve  a  mos-
tani  detektivfilmekig.  Hogy  az  
idei szezon detektivjeinek  kaland  
jait  és  kalandortörténeteit  s  ezek  
között  a  dcmináló  Királytigris  

Kámforos  arczkrém  a  legjobb!  
Kapható  a  „Korona"  gyógyszertárban  

(A  Pannónia  kávéház  mellett.)  

Kiadóhivatal : 
Hunyadi-utcza  2.  szám.  

Telefon  114.  

Megjelenik  minden  vasárnap.  
Egy  példány  ára  10  fillér.  

Szerkesztőség: 
Hunyadi-utcza  2.  szám.  

Telefon  315.  



sorozatot  nem  vettük  bele  ez  
áttekintésbe,  annak  magyarázata  
az^  hogy  ezek  annyira  tökéletes,  
minden  eddigi  lehetőséget  mesz-
sze  meghaladó  alkotásai  ennek  a  
műfaj na  ,  miszerint  külön  tanul  
mányra,  egy  külön  cikkre  érde-
mesek,  amelyet majd  közzé  is  fo-
gunk  tenni  e  lapokon.  

Nem  volna  befejezett  cikkso • 
rozatunk,  ha  meg  nem  említe-
nénk  a  magyar  filmipar  ilyen  
irányú  produktumait .  A  mult  
szezonban  egy  magyar  filmgyár  
megfilmesítette  Geguss  Dániel  
államrendörségi tanácso ,  Romlott  

emberek  között  cimü  négyfelvo-
násos  rendördrámáját ,  amelyet  
Illés  Jenő  rendezett  s  amelynek  
főszerepét  Somlay  Arthur  já t -
szotta. 

A  mul t  nyáron  készült  el  a  
magyar  Unió  gyár  detektivfilmje,  
amelynek  teljes  cime  a  követ-
kezőképen  hangzik  :  A  nevető  
Szaszkia,  Dr.  Gré  naplójából,  
modern  bűnügyi  regény  öt  rész-
ben  A  darabot  Szerémy  Zoltán  
rendezte,  mig  főszerepeit  ugyan-
csak  Szerémy  Zoltán,  valamint  
Almássy  Sári  és  Békeffy  László  
játszották.  (Vége.)  

Az  amerikai  W o r l d  Film  Go.  szenzációja.  

B o h é m v i l á g . 
Henry  Murger  regénye  filmen,  4  felvonásban.  

FŐSZEREPLŐK :  
Rodolphe,  köifő  Paul  Capellani.  
Marcel,  festő  —  Chester  Barneff.  
Schaunard,  muzsikus  Francis  Moore.  
Colline,  filozófus  —  Edward  Wilson.  
Mimi  Alice  Brady.  
Museffe  Lillian  White.  
Phémie  Georgette  Flower.  

Bemutatja  az  ЯроИо  hétfőn,  május  7-én,  kedden, 8 - á n  és  
szerdán,  9-én.  

Manapság,  mini  ezelőff  is,  min-
denki,  aki  művészi  pályára  lép  és  
nincs  más  eszköze  az  önfeníar-
fásra,  mini  maga  a  művészei,  kény-
felen  a  bohémség  ösvényeire  lépni.  
Kartársai  legfőbbjei,  akik  a  művé-
szetben  a  legszebb  cimerf  mutat-
hatják  fel,  bohémek  voltak. És  nyu-
godt,  viruló  dicsőségükben  gyak-
ran  visszaemlékeznek,  falán  saj-
nálkozva,  arra  az  időre,  amikor  a  
fiafalság  zöldelő  halmán  haladva,  
husz  éves  életük  napfényében  nem  
volt  más  vagyonuk,  csak  a  bátor-
ság,  amely  a  fiafalok  erénye  és  a  

remény,  amely  a  szegények  mil-
liója.  Az  aggódó  olvasónak,  a  fé-
lénk  polgárembernek,  mindazok-
nak,  akik  a  definíciónál  soha  sem  
lelnek  elég  pontot  az  i  betűkön,  
ismételjük,  amit  mondtunk,  még  
pedig  egy  axióma  formájában.  

„A  bohémség  a  művészélet  pró-
baideje ;  előszó  az  akadémiába,  a  
kórházba,  vagy  a  hullaházba."  

Hozzátesszük,  hogy  a  bohémség  
nincs  meg  és  nem  is  lehetséges  
másutt,  mint  Párisban.  A  bohém-
világ  csupa  Veszedelem.  Kétoldalt  
két  örvény  határolja,  nyomor  és  



kétség.  De  a  kéf  örvény  között  leg-
alább  egyik  oly  célhoz  vezet,  ame-
lyei  a  bohémek  elérhetnek  tekinte-
tükkel  addig,  amig  majd  ujjal  is  
érinthetik.  Ez  a  hivatalos  bohém-
világ.  így  nevezik,  mert  akik  ré-
szesei,  nyilvánosan  tanúsították  lé-
fezésüket,  jelezték  szereplésüket  az  
életben  egyebütt  is,  mint  az  állami  
anyakönyvekben  ;  és  végül,  hogy  
az  ő  szavukjárásával  éljek,  nevük  
a falragaszokra került  : ismeretesek 
a  művészeti  és  irodalmi  piacon.  A  
nevüket  viselő  termékeknek  meg.-
van  a  maguk  árfolyama,  az  igaz,  
hogy  az  nagyon  szerény  árfolyam.  

Hogy  céljukat  elérjék,  amely  tö-
kéletesen  meg  van  határozva,  min-
den  utat  jónak  falálnak,  és  a  bo-
hémek  hasznukra  tudnak  fordítani  
minden  balesetet,  amely  útközben  
történik.  Eső,  por,  árnyék,  nap,  mi  
sem  tartóztatja  a  merész  kalando-
rokat,  akiknek  bűneit  egy  erény  
zománcozza  be.  Szellemüket  min-
dig  ébren  tartja  ambíciójuk,  amely  
a  jövő  ostromára  ösztökéli  őket  ;  
küzködve  a  kényszerűséggel  szü-
net  nélkül,  találékonyságuk,  amely  
mindenkor  harcra  kész,  mint  az  
ágyú,  amelynek  kanóca  már  ég,  
elröpifenek  minden akadályt,  amely  
ufjukaf  szegi.  

A  bohémvilág  saját  körében  kü-
lönleges  nyelven  társalog,  amely  a  
műtermek  csevegéséből,  a  színfa-
lak  szójárásaiból,  a  szerkesztősé-
gek  vitáiból  alakult.  Türelem  és  
bátorság  élete  ez,  amelyben  csak  
ügy  küzdhet  az  ember,  ha  a  bam-
bák  és  irigyek  ellen  a  közöny  erős  
vértjét  viseli ;  ahol  ai, embernek,  ha  
nem  akar  útközben  megboflani,  
pillanatig  sem  szabad  elvesztenie  
az  önuralmat,  amely vándorbofjául  
szolgál. 

Bájos  élet  ez és  rémes  élét, amely-
nek  megvannak  győztesei  és  vér-
tanúi  és  amelybe  csak  az  léphet  
be,  aki  előre  el  van  szánva  arra,  
hogy  belenyugszik  a  „jaj  a  legyő-
zötteknek"  kérlelheflen  törvényébe.  

Fény  és  árny-
Dráma  5  felvonásban.  

A főszerepben  : Mia  May.  
Bemutatja  az  Uránia  hétfőn,  
május  7-én  és  kedden,  8-án.  

Egy kis galíciai  falu  korcsmárosa  
volt  Löwenberg  Ábrahám  és  az  ő  
leánya  volt  a  szépséges  Ruth.  

Egy este egy idegen fért be a korcs-
mába  és  szállást  kért.  Ábrahám  
felnyiífaffa  a  vendégszobát  neki.  
Másnap  reggel  fel  akarják  kelteni  
az  ismeretlen  vendéget,  azonban  
nem  felel  és  mikor  betörik  az  ajtót,  
holtan találják őt. Az orvosok  ugyan  
szivszélhüdésf  állapítanak  meg,  de  
a  helytartó,  Savsky  báró,  hogy  
bosszút  álljon  az  őt  Visszautasító  
leányon,  elfogatja  Ábrahámot.  

Ábrahám  már  a  börtönben  ül,  mi-
kor  háza  kigyullad  és  leég  s  Ruth  
hontalan  és  árva  marad.  A  falu  
lelkészének  segítségével  azonban  
sikerül  neki  a  lelkész  fivérénél,  
Weise  orvosfanárnál  állást  kapnia,  
mint  nevelőnőnek.  A  tanár  egy  
izberi  hallja Rufhof énekelni és  meg-
állapítja  róla,  hogy  kitűnő  hangja  
van,  kiképezfefi  őt  és  uj  csillagot  
ismer  meg  a  színházi  világ.  

Rufhof  egy  fellépte  alkalmával  
meglátja  gróf  Marlifz,  akinek  meg-
tetszik  a  leány  és  az  érdeklődés  
annyira  komollyá  válik, hogy  a  gróf  

Milinich Miklós ruhafestő és vegytisztitó  gyára  
MISKOLCZ,  RÁKÓCZI-UTCA  16.  SZÁM.  
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szakit  szüleivel, családjával,  amely  
nem  akar  belegyezni  abba,  hogy  
Rufhof  feleségül  vegye.  

Már  csak  néhány  héf  választja  
el  Rufhoí  affól,  hogy  gróf  Marlifz  
feleségül  vegye,  midőn  egy  dél-
uíán  betoppan  hozzá  apja, az  öreg  
Ábrahám.  Gróf  Marlifz  Rufhoí  arra  
kéri,  hogy  titokban  ugyan  falálkoz-
hafik  továbbra  is,  érinfkezhefik  
atyjával,  azonban  nyilvánosan  ne  
mutatkozzék  vele.  Ruth  felkeresi  
a  grófot  és  kijelenti  neki,  hogy  aty-
járól  nem  mond  le.  

A  gróf  emiatt  szakit  Rufh-fal  és  
visszatér  a  szülei  házhoz.  Ruth  
nemsokára  bevallja  atyjának,  hogy  
anya  és  az öreg  Ábrahámot  e  hirre  
szélütés  éri.  Ruth  megszüli  gyer-
mekét  és  most  már  csak  ennek  él.  
Gróf  Marlifz értesül  róla, hogy  gyer-
meke  született és miután  lréne  gróf-
kisasszonynyal  kötött  házassága  
amúgy  sem  boldog,  megkéri  Ru-
fhof,  hogy  engedje  át  neki  a  gyer-
meket,  akit  örökbe  akar  fogadni.  
Ruth  a  gyermek  érdekében  ezt  az  
áldozatot  is  meghozza.  

Nem  sokkal  ezután  az  újságban  
olvassa,  hogy  gróf  Marlifz  nevelő-
nőt  keres,  aki  távollétében  fiát  gon-
dozza.  Ruth  a  grófi  pár  távollété-
ben  el  is  nyeri  a.  állást  és  most  
már  gyermeke  mellett  maradhat.  

A  kis  Egon  azonban  megbeteg-
szik  és  az  orvos  azt  mondja,  hogy  
megmentésére  két  mód  van  :  vagy  
hetekig  tartó  gondos  ápolás,  vagy  
egy  nagyon  veszélyes  operáció.  
Irén  grófnő  azonnal  elhagyja  a  
kastélyt  és  a  kis  Egon  Ruth  gon-
dos  ápolása  alatt  meggyógyul.  

Közben  gróf  Marlifz  el  is  vált  
Iréntől  és  most  már  látja,  hogv  
Ruth  megérdemli  a  rokonszenvé  
és  feleségül  veszi  őf.  

Gerhardt  cipői  
a  legjobbak.  

A  csábitó.  
Dráma  3  felvonásban.  

A  főszerepben : 
Nicolai  Johannsen.  

Bemufafja  az  Apolló  csütör-
tökön,  május  10-én.  

Harald  von Wingen kapitány  eskü-
vőjét  tartja fiafal  menyasszonyával.  
Ingével.  Mindenki  részt  vesz  a  vi-
dám  ünneplésben,  csak  Born  föld-
birtokos  húzódik  félre,  mert  ő  is  
Szerette  a  leányt,  akit  át  kellett  en-
gednie  szép  és  fiafal  barát jának,  
Haraldnak.  A  vidám  hangulatot  
azonban  egy  távirat  zavarja  meg,  
amelyben  értesítik  Wingen  kapi-
tányt,  hogy  fenyegető  politikai  ve-
szély  miatt  azonnal  be  kell  vonul-
nia  a  határon  levő  parancsnoksá-
gához.  Wingen  forró  bucsuf  vesz  
kétségbeesett  fiafal  feleségétől  és  
régi  barátját,  Bornf  kéri  fel,  hogy  
feleségét  támogassa.  

Born  lovagiasan  és  hiven  telje-
síti  barát jának  fett  Ígéretét.  Egy  al-
kalommal  azonban,  amikor  Ingével  
egyedül  lovagol  végig  az  erdőn,  
erőt  vesz  rajta  régi  szenvedélye  és  
térdre  borul  az  asszony  előtt  és  
megvallva  szerelmét,  szenvedélye-
sen  átöleli  az  asszony  térdét.  Az  
asszony  azonban  eltaszítja  magá-
tól  Bornf,  sőt  lovaglóostorával  az  
a rcába  csap.  Borní  ez  ütés  egyszer -
smindenkorra  kigyógyította  őrült  
szerelméből  és  figyelmét  most  már  
másra  fordítja.  Inge  társalkodónője,  
akinek  csinossága  csak  akkor  tű-
nik  fel  neki,  szívesen  viszo-
nozza  az  elegáns,  gazdag  Born  
szerelmét.  Esténként  találkoznak  
ketten  a  parkban  levő  tó  partján.  
Ezeket  az  esti  jeleneteket  azonban  
észreveszi  CJohann,  Born  inasa,  aki  
azt  hiszi,  hogy  Born  a  kapitány  
feleségével  találkozik  esténként  és  
elhatározza,  hogy  érfesifi  Wingen  
kapitányt  arról,  hogy  felesége  meg-
csalja. 



Wingen  kapitány  éppen  egy  gya-
korlat  közben  kapja  meg  az  áruló  
levelet.  Először  nem  akar  hinni  a  
levélnek,  de  látva  a  teljes  aláírást  
és  a  pontos  adatokat,  mégis  gyanú  
kél  benne.  Szabadságot  kér  és  
autóra  ülve,  haza  hajtat.  Otthon  
látja, amint  Born  éjszaka  kilopódzik  
villájából  és  valóban  a  tópartra  
megy.  Felrohan  feleségéhez,  aki  
éppen  az  ő  képét  nézi.  Wingen  ka-
pitány azonban ekkora már  annyira  
elvakult,  hogy  minden  ellenkező  
bizonyíték  mellett  is  hisz  a  gyanú-
jában. Lehurcolja feleségét  a  parkba  
és  mikor  ott  meglátja  Bornf,  pisz-
íolyt  akar  szegezni  rá,  az-  asszony  
azonban  ijedtében  felkiált;  Born  
figyelmessé  lesz  a  kiáltásra,  hátra-
lép,  közben  elbotlik  és  karját  töri.  
Mire  Harald  és  felesége  odaérkez-
nek,  már  a  bokorból  előtűnt  Born  
menyasszonya,  a  társalkodónője,  
aki  sirva  borul  Born  mellé.  Harald  
felismeri  tévedését  és  bocsánatot  
kérve megalázó  gyanújáért  egykori  
barátjától,  karjaiba  zár ja  feleségét.  

A  mostoha.  
Dorrif  Weixler  neve  a  vig,  köny-

nyed  múzsát  juttatja eszünkbe.  Mi-
kor  azonban  egy  ilyen  kitűnő  drá-
mai  szerepben  látjuk,  egy  originá-
lis  tehetségű  művésznőt  kell  meg-
becsülnünk  benne,  aki  drámai  ala-
kításokkal  könnyeket  tud  sze-
münkbe  csalni.  Amilyen  nagyszerű  
a  vígjátékban, művészetének  végfe-
len  skálája  éppen  oly  finoman  ér-
vényesül a komoly drámai műfajban. 
Oly  megindító,  megható,  amennyire  
jókedvű  és  pajzán.  A  kiváló  mű-
vésznő  halála  után  kétszeresen  ér-
tékes  az  a  hagyaték,  amelynek  „A  
mostoha"  is  egyik  gyöngyszeme.  
A  szenzációs  darabot  az  Uránia  
mutatja  be  május  j6-án  és  17-én  
kitűnő  Nordisk  műsor  keretében,  
amelynek  másik  slágere  a  „Szok-
nyahős"  cimű  vígjáték.  

A  h á z a s s á g  

árnyéka 
Dráma  3  felvonásban.  

A  főszerepben:  
Waldemar  Psylander.  

Bemuíatja  az Uránia  szerdán,  
május  9-én  és  csütörtökön,  

10-én. 
Olaf  Bergsfröm, az  ismert  szociál-

politikus  és  lapszerkesztő,  egész  
életét  a  szegényeknek  és  a  jó-
tékonyságnak  áldozta  és  egy  nagy-
szabású  alapot  gyűjtött,  amelyből  
a  szegényeket  szállással  és  étellel  
tudja  ellátni.  E  szegényalap  javára  
nagy  jófékonycélu  esfélyf  rendez-
nek  a  város  előkelőségei,  akik  
közül  Gudrun  Hoff,  egy  gazdag  
gyáros  leánya  is  fellép.  Ezen  az  
estélyen  látja  a  leányt  először  Olaf  
Bergsfröm,  aki  csakhamar  meg-
szereti  őt  és  e  naptól  kezdve  mind  
gyakrabban  találkoznak.  

Ez  a  szerelem  valósággal  a  két-
ségbe  kergeti  Olaf  Bergsfrömöf.  A  
gazdag  és  elkényeztetett  leányt  
nem  meri  a  maga  szűkös  viszonyai  
közé  lehúzni.  Elhatározza  tehát,  
hogy  lemond  szerelméről  és  erről  
az  elhatározásáról  levélben  értesíti  
Gudrunt.  A  leány  azonban  nem  
akar  lemondani  róla  és  mikor  
atyja  el  akar ja  őt  távolítani  a  vá-
rosból,  hogy  ne  is  falálkozhassék  
Bergsfrömmel,  elszökik  hazulról  és  
felkeresi  Olaf  Bergsfrömöf,  aki  
most  már  legyőzi  józan  eszének  
szavát  és  feleségül  veszi  a  leányt.  

Amitől  azonban  félt,  az  bekövet-
kezik.  A  házasságuk  nem  boldog,  
mert  árnyék  borul  reá,  a  szegény-
ség  és  nyomor  árnyéka,  de  Olaf  
szivét  legjobban  az  bántja,  hogy  
szegényei  is  szenvednek  az  ő  
házasságának  súlya  alatt.  Gudrun  
azonban  most  már  nem  az  elké-



nyezfefeff  leány  és  férje  mellé  áll,  
elzálogosítja  értékes  ékszereit,  ru-
háit,  csakhogy  Bergsfröm  el  tudja  
látni  szegényeit.  

Gudrunf  azonban  a  sok  nélkülö-
zés  tönkretette,  az  utcán  összeesik  
és  kórházba  kerül,  ahol  unoka-
fivére,  Terben  Hoff  dr.  veszi  keze-
lés  alá.  Terbennek  sikerül  Gudrun  
atyját  rábírni,  hogy  leányát  vegye  
magához  és  Olafof  is  értesíti,  hogy  
felesége  atyja  házánál  fekszik,  de  
állapota  nem  engedi  meg,  hogy  
egyideig  meglátogassa.  Olaf  Berg-
ström  azonban  azt  hiszi,  hogy  el  
akarják  őt  választani  feleségétől,  
behatol  apósa  házába  és  letérdel  
felesége  betegágya  mellé.  Hoff  
felhasználja  Olaf  megrendülését  és  
arra  kéri,  hogy  most  már  mondjon  
le  végleg  a  feleségéről.  Olaf  ezt  
egy  levélben  megteszi,  mert  belátja,  
hogy  házasságuk  valóban  nem  
boldog,  sőt  mikor  felesége  már  
felgyógyultán  felkeresi,  szavaival  
is  igazolja,  hogy  el  kell  válniok.  

Az  asszonyt  ez  a  csapás  még  
jobban  megtöri,  ismét  elgyengül  és  
ugy  látszik,  nincs  semmi  segítség-
De  unokafivérének,  a  doktornak  
mégis  van  egy  gyógyszere.  Vissza  
kell  adni  a  fiatal  asszonynak  a  
férjét  és  akkor  meggyógyul.  Hoff'  
beleegyezik  végül  abba,  hogy  le-
ánya  visszaférjen  férjéhez, sőt  még  
maga  is  hozzájárul  vagyonának  
egy részével,  hogy  a  fiatalok  házas-
sága  végre  boldog  lehessen.  

Kötött  és szövött Mot 
a  Harisnyakirálynál  :  

K ö n y v e s  J e n ő n é l  s z e r e z z ü n k  be.  

€rdők  melyén.  
Amerikai  dráma  3  felvonásban.  

Bemutatja  az  Apolló  pénte-
ken,  május  11-én,  szombaton,  

12-én  és  vasárnap,  13-án.  
Az  erdők  mély  rengetegeiben,  a  

hatóságok  éber  figyelmét  kijátszva,  
egy  pálinkafőző banda  csempészet-
tel  foglalkozik.  Egy  defektiv  vállal-
kozik  arra,  hogy  kinyomozza  és  
elfogja  őket.  Elrejtőzik  az  erdőben  
és  fegyencruháí  ölt  magára  s  mi-
dőn  a  csempészek  arra  jönnek  és  
ráfogják  fegyverüket,  azt  mondja  
nekik,  hogy  inkább  meghal,  de  
fegyházba  nem  engedi  magát  többé  
elhurcolni. 

A  csempészek  vezetője  meg-
szánja,  magával  viszi  kunyhójába,  
rendes  ruhát  ad  neki  és  étellel,  
itallal  látja  el.  Az  öreg  csempész  
leánya  hamarosan  beleszeret  a  
daliás  defekfivbe. Azonban  az  egyik  
csempész  is  szereti  a  leányt  s  fog-
csikorgatva  nézi,  hogy  a  leány  
egyre  jobban  vonzódik  az  idegen-
hez.  Lépten,  nyomon  követi  őket  és  
midőn  egyszer  meglátja,  hogy  az  
idegen  megcsókolja  a  leányt,  rá-
támad  a  férfire.  A  defektiv  és  a  
csempész  dulakodni  kezdenek  s  a  
csempész  legurul  a  mélységbe.  
Egyik  lábává)  azonban  megakadt  
egy  bokorban  s  ezáltal  megmene-
kül  a  bizfos  haláltól.  

A  defektiv  szive  sem  tud  sokáig  
ellenállni  a  leány  őszinte  szerel-
mének.  Miután  tudja,  hogy  társai,  
akiket  közben  ő  már  értesített  a  
csempészek  rejtekhelyéről,  nem  
sokára  itt  lesznek,  elhatározza,  
hogy  megmenti  a  csempészeket.  
Odalopódzik  az  üstökhöz,  ahol  a  

Legelegánsabb,  leg-
jobb  kötött,  szövött  
és  uri  divatáruk  

E p s t e i n  és  Gőbelt  
cég  üzletében  (Széchenyi-u.  4 6 )  



íilos  pálinkái  főzik,  felgyújtja  és  
széfrombolja  azokat.  A  féltékeny  
csempész  azonban  kileste  s  midőn  
a  defektiv  visszafért  a  lakására ,  
újra  beleköt  ;  dulakodni  kezdenek  
s  közben  a  csempész  meglátja  az  
idegen  ingének  belső  részén  az  
amerikai  detektívek  jelvényét.  A  
detektívet  a  leány  őrizetére  bizza  
s  társaiért  siet.  A  leány  szerelmé-

ben  megcsalafva  érzi  magát,  a  de-
fektiv  azonban  oly  meggyőző  sza-
vakkal  beszél  hozzá,  hogy  hisz  a  
férfinek.  Midőn  a  csempészek  jön-
nek  s  nyomukban  a  közben  meg-
érkezett  rendőrök,  előáll  a  defektiv,  
igazolja  magát  s  a  csempészeket,  
mint  társait,  mutatja  be.  A  leány  
pedig  boldogan  és  szerelmesen  si-
mul  a  defektiv  keblére.  

Dinamit. 
Dráma  4  felvonásban.  A  főszerepben  Alwin  Neuss.  

Bemutatja  az  Uránia  pénteken,  május  11-én,  szombaton,  12-én  
és  vasárnap,  13-án.  

A  Cunard-művek  a  világ  legtöké-
letesebb,  legelső  gépgyárai  közé  
tartoztak.  A  munkások  között  volt  
Hans  Maffern  is,  egyszerű  lakafos,  
akinek  fejében  azonban  hatalmas  
tervek  érlelődtek.  /Egy  teljesen  uj  
rendszerű,  uj szerkezetű  gépet  talált  
fel  és  ennek  a  találmánynak  a  ter-
vein  dolgozott  éjjel,  mig  nappal  a  
gyárban  végezte  munkáját  megfe-
szített  erővel  és  idegekkel.  Iff  a  
gyárban  látta  meg  Lianef,  a  fiafal  
Langendorff  bárókisasszonyf,  aki  
első  találkozásuk  alkalmával  meg-
kapta  érdeklődéséf.  

A  gyáron  kivül  egyszer  az  utcán  
találkoztak,  ahol  Hans  Maffern  a  
bárónő  elromlott  automobilját  javí-
totta  ki.  

Hosszú  hónapok  feltek  el  ezután.  
Hans  Maffern  elkészült  hatalmas,  
korszakalkotó  találmányával,  ame-
lyet  a  gyár  felügyelő  bizottsága  a  
sikerült  próba  után  oly  nagyra  ér-
tékelt,  hogy  az  egyszerű  lakatost  a  
gyár  technikai  vezetőjének  ne-
vezte  ki.  

Az  újságok  fele  voltak  Hans  
Maffern  nevével,  akit  a  legnagyobb  
feltalálók  között  emlegettek  és  akit  
egy  estélyen,  amelyet  a  gyár  ve-
zezérigazgafójának  felesége  rende-
zett,  valósággal  ünnepeltek.  Itt  is-
merkedett  meg  végr^ Hans  Maffern  
hivatalosan  is  Liane-val,  aki  most  
már  több  figyelemre  méltatta  a  hí-
ressé  lett  embert,  mint  akkor,  ami-
kor  a  gyári  műhelyben  találkozott  
vele.  Liane  anyja  meg  is  hivja  ma-
gához  Hans  Maffernf  és  rövid  né-
hány  hét  alatt  Liane már  a  feltaláló  
felesége  is  lett.  

Nem  sokkal  ezután  Hans Maffernf 
ujabb  kitüntetés  érte.  Az  egyetem  
díszdoktorává  választotta  meg  őt  
és  a  klub,  amelynek  tagja  volt  tisz-
teletére  estélyi  rendezett.  Itt  ezen  
az  ünnepélyen  ismerkedett  meg  
Maffern  Randau  gróffal.  Rövid  idő  
alatt  barátságot  kötött  a  két  férfi  
és  nem  sokkal  ezután  a  gróf  már  
meghívót  is kapott  Maffern  házába.  
Itt találkozott először Lianeval,  Hans  
Maffern feleségével,  akinek  nagyon  

menjünk  reggelizni  és  uzsonnázni  !  
Dietikus  tejes  konyha.  Friss  házi  
sütemények  stb.  t e l e f o n  528.  ( W e l d l i c h - u d v a r . ) 

Svájci  kávézóba  



megtetszett  az  elegáns  férfi,  aki  
sokkal  szebb, könnyedebb,  elegán-
sabb  volt,  mint Liane  férje,  aki  még  
most  is  mindig  a  munkával  törő-
dött  és  keveset  foglalkozott  asszo-
nyával. 

Egy  napon  Hans  Maffern  felesé-
gével  és  barátjával  színházba  ké-
szül,  azonban  utolsó  pillanatban  
megszólalt  a  felefon,  Mafferní  a  
gyárba  hivfák  és  Liane  a  gróffal  
egyedül  megy  a  színházba.  Egy  
óra  múlva  ideérkezik  Maffern  is,  
aki  ekkor  veszi  észre,  hogy  fele-
sége  megcsalja  öt.  A  gyanú  mind  
erősebb  lesz  és  agyát  folyton olyan 
szerkezeteken  töri,  amelyeknek  se-
gítségével  a  grófot rajtakaphatná  a  
csaláson.  Elutazást  színlel  és  mikor  
felesége  este  néhány  barátját  és  
ismerőséf  hivja meg magához,  egy-
szerre  hazaérkezik  a  férj.  A  leg-
udvariasabb  hangon  kéri fel  a  gró-
fot  és  Lianef,  hogy  legújabb  talál-
mányát  tekintsék  meg.  Eelvezeíi  
őket  a  toronyszobába  és  nyugodtan,  
mosolyogva  mondja  nekik:  Egy  
olyan  tükröt  találtam  fel,  amely  
visszaadja  az  előtte  lejátszódó  je-
leneteket.  És  egyszerre  elvonulnak  
kettőjük  előtt  szerelmes  jeleneteik,  
amelyeket  ők  maguk  oly  jól  ismer-
nek.  Randau  gróf  felajánlja  azt,  
hogy  rendelkezésére  áll  Maffern-
nek,  de  Maffern  visszautasítja  az  
ajánlatot  és  rámutatva  egy  szek-
rényre,  igy  szól:  

Ebben  a  szekrényben  dinamit  
van.  Az  óramű,  amelyet  most  meg-
indítok,  öt  perc  múlva  légberöpifi  
a  tornyot!  

A  gróf  menekülni  akar,  de  a  
szoba  ajtaja  zárva  van.  Maffern  
erre  kezébe  adja  a  grófnak  a  
szekrény  kulcsát.  A  gróf  boldogan  

nyitja  ki  a  szekrényt,  de  egy  ujabb  
akadály  áll  előtte.  Egy  vasajtó,  
amelynek  befülakafja van.  Maffern  
lassan  rágyújt  a  pipájára  és  nyu-
godtan  mondja  a  grófnak:  

A  titkos  szó,  amelyre  az  ajtó  
nyilik,  nem  más,  mint  annak  az  
amerikai fegyháznak a  neve, amely-
ben  Ön,  gróf  ur,  öt  évig ült  szélhá-
mosság  miatt!  

A  gróf  egy  pillanatra  megmere-
vedik,  Liane  mintha  nem  értené  a  
szavakat,  ugy  néz  körül,  mig  a  
gróf  ott  dolgozik,  izgatottan,  idege-
sen  a  lakat  körül  .  .  .  

Azután  .  .  .  azután  . . .  a  többit  
olvasóink  fantáziájára  bízzuk.  

Nordisk-nap 
lesz  az  Apollóban  május  17-én.  A  
A  kitűnő  műsor  rendkívüli  szenzá-
ciója  egy  Dorrif  Weixler  vígjáték,  
amelynek  „Hilda  és  Hulda"  a  cime.  
A  darab  kitűnő  voltát  már  az  a  
körülmény  is  bizfosifja, hogy  fősze-
repét  a  bájos,  utolérhetetlen  bakfis  
színésznő  játssza.  A  műsor  má-
sik  slágere  „Az  ismeretlen  apa"  
cimű  színmű,  amely  a  drámai  mű-
fajban  kiváló  alkotása  a  Nordisk-
gyárnak. 

A  t e t s z h a l o t t  
(Az  Uránia  jövő  heti  defekíivszen-

zációja.) 
Dr.  Nemo  kalandja,  mondja  a  

film  alcime  és  ez  azt  jelenti,  hogy  
a  szezon  legjobb  defekfivdarabja  
kerül  a  közönség  elé.  A kitűnő  da-
rab  értékei  közül  csak  azt  az  egyet  
említjük  meg,  hogy  a  defektiv  sze-
repét  Max  Landa,  az  intelligens  és  

E (vállal  mindennemű  erős  és  gyenge  
áramú  villamos  berendezéseket.  

Raktáron  tart  csillárokat,  szerelési  
anyagokat  és  izzólámpákat.  

Veres Testvérek 
villamos  szerelési  vállalata  
Szemere-utca  4.  szám  alatt.  

Telefon  274.  



utolérhetetlen  jáfékművészefíel  ren-
delkező  német  szinész  játssza,  aki  
eddig  Prof.  Nick  Fantom  kaland-
jainak  főszerepeiben  káprázfafoff  
el  bennünket.  Ugy  hisszük  :  a  kö-
zönségnek  teszünk  szolgálatot,  mi-
kor  erre  a  kiváló  s lágerre  már  
most  felhívjuk  a  publikum  figyel-
mét.  A  szenzációs  darabot  má-
jus  18.,  19.  és  20-án  mutatja  Ьз  az  
Uránia. 

A  mesebeli  
királyfi. 
Filmmese. 

VIII. 
Azt  hittem,  hogy  sirva  fakad  

szemrehányásaim  özöne  alatt.  
Alice  szipogta  könnyein  ke-

resztül  ,  hallgasson  meg.  Martin  
azt  mondta,  hogy  meg  akar ja  ma-
gát  ajándékozni  egy  uj  ruhával  s  
kért,  hogy  legyek segítségére  ebben  
a  szándékában.  De  azt  nem  is  ál-
modtam,  hogy  ő  ilyen  drága  ruhát  
gondol.  Igazán  mondom,  hogy  nem.  
Hogy  is  álmodhattam  volna  ?  Óh,  
gyermekem,  nézze  csak  meg  a  do-
boz  tetején  a  cimef,  hogy  honnan  
jön? 

—  Nem  próbálja  fel a kisasszony ? 
kérdezte  hidegen  a  fiafal  hölgy,  

aki  a  ruhát  hozta.  
Mit mond?  tudakoltam,  mert  

természetesen  franciául beszélt.  Re-
mélem,  hogy  ő  meg  angolul  nem  
értett. 

Azt  mondja,  hogy  jó volna  fa-
lán  felpróbálni,  közvefifeffe  Nibleff  
kisasszony  a  kérdést.  

Őrültség  hebegtem,  s  köz-
ben  az  ifjú  hölgyről  Nibleff  kis-

asszonyra,  a  kisasszonyról  meg  a  
pompás  öltözékre  néztem.  

Őrültség  szóltam  ismét  és  
a  ruhát  felpróbáltam.  Milyen  

pompás  ruha  volt!  Felkiáltásaink,  
fiizdeléseink,  ölfögeféseink  közben  
megint  kopogtattak  az  ajtón.  

Egy  egyenruhás  messenger-boy  
állott  a  küszöbön,  akinél  szintén  
volt  egy  cédula  és  egy  doboz.  Az  
is  ugy  viselte  magát,  mintha  az  év-
nek  mindenik  napján  történne  egy  
csoda. 

A  cédulán  újra  csak  három  szó  
volt  : „Kezfyűk a  Legkedvesebbnek!"  

Egész  csomó  kezfyű  volt  a  do-
bozban  és  a  legfinomabb  ibolyaillaf  
áradt  belőlük.  Most  már  tudom,  
hogy  egész  Párisban  egyetlen  üzlet  
van,  ahol  ilyen  kezfyűkef  árulnak  
és  azok  világszerte  hiresek.  

Ismét  kopogtatás.  Akkor  már  szó  
nélkül  nyitottunk  ajtót,  némán  néz-
tünk  össze  és  azt  sem  tudtuk:  éb-
ren vagyunk-e, vagy csak  álmodunk.  
Megint  csupán  három  szó:  „Nyak-
lánc  a  Leggyönyörűbbnek!"  Resz-
kető  kézzel  téptem  fel  a  borító  pa-
pírt.  A  barna  papir  alatt  selyem-
papir,  a  selyempapir  alatt  halvány-
kék bársony  fénye. Egy  ékszertokoí  
vettem  ki  belőle,  megnyomtam  a  
rugóját  és  .  .  .  

Irgalmas  Isten!  -  sikoltott  fel  
Nibleff  kisasszony.  

Az  atlasz  bélésen  olyan  gyöngy-
sor  pillogott,  amelylyel  beérhette  
volna  egy  császárné  is.  Háromszor  
körülérfe  a  nyakamat  s  még  akkor  
is majdnem  a derekamig  lecsüngött.  
Elámulva  hanyatlottunk  a  díványra  

Igaz  gyöngyök?  kérdezte  
Nibleff  kisasszony  elhaló  hangon.  

Adja csak  ide  a  fokot,  kedvesem.  
Uram  Isten,  csakugyan  igaz  gyön-

Mozi  után  a  

PANNÓNIA  kávéházba  megyünk.  
Cigányzene 

Legjobb  konyha  
a  Koronán ! 



gyök;  bizfos  vagyok  benne,  hogy  
azok.  Hiszen  ezek  sok  ezer  fontot  
érnek!  Mire  véljük  ezf?  

Vőlegényemnek  egész  nap  szinéf  
sé  láffuk,  még  csak  nem  is  üzenf.  

Marfin ur  nincs  iffhon  szólf  
a  házmester,  mikor  kérdezősköd-
tünk  tőle.  

Abban  egyeztünk  meg,  hogy  fiz  
órakor  értünk  jön  s  félnyolckor  öl-
tözködni  kezdtem.  Aznap  este  min-
den  gyertyát  meggyújtottunk  laká-
sunkban.  Tiz  óra  előtt  öt  perccel  
már  egészen  fel  voltam  öltözve,  
csak  éppen  kezfyűí kellett  húznom.  

A  szenf  csalás.  
Eredeti  meséjü, finoman  megkom-

ponált  cselekményü  történet  képezi  
e  filmdráma  alapját.  A  fővárosi  
lapok  egyhangúan  megállapították,  
hogy  ez  a  dráma  a  német  film-
gyárfás  legtökéletesebb  mesferal-
kofása.  A  darab  főszerepében  
Harry  Liedíke  kápráztat  el  ben-
nünket  széles  skálájú  művészeté-
vel.  A  szenzációsnak  Ígérkező  
filmet  az  Uránia  kötötte  le  és  má-
jus  14,  és  15-én  kedveskedik  vele  
közönségének. 

Huszárvirfus. 
Bármit  is  Írjanak  Psylanderről  

pro  és  kontra,  még  irigyei  sem  ta-
gadhatják  el,  hogy  a  nagy  dán  
filmművész  neve  csak  most,  halála  
után  vésődött  bele  örökre  a  kine-
matográfia  történetébe.  Most  ismét  
az  Apolló  hoz  egy  kitűnő  filmet  
műsorán,  amely  parádés  szerepben  
mutatja  be  a  hódifó  Psylanderf.  
Ebben  a  darabban  amelynek  
„Huszárvirfus"  a  cime  csupa  
szeretetreméltóság,  csupa  meleg  
kedély  az  irigyelt  hősszerelmes.  
A  szenzációsnak  ígérkező  darabot  
kitűnő  Nordisk-műsor  keretében  
mutatja  be  az  Apolló  május  14.,  15.  
és  16-án.  

A  m o z i  t e c h n i k á j a .  
Hogyan  készül  a  mozif i lm?  

XI. 

M e n n y i t  j ö v e d e l m e z  
a  f i lm  ?  

Körülbelül  a  színezésekkel  egy-
idejűleg  kezdi  a  gyár  reklámirozni  
is  a  filmet.  A  felvételek  közben  
készített  állóképekből  plakátokat  
és  reklámképekef  csináltat,  melye-
ket  százával  küld  széf  szaklapok-
nak,  filmkölcsönző  vállalatoknak  
és  mozitulajdonosoknak,  hogy  az-
után  néhány  nap  múlva  jöjjenek  a  

, megrendelések.  Háború  előtt,  béké-
ben  egy  közepesen  sikerült  filmet  
jó  firmával  rendelkező  gyár  60  70  
példányban  tudott  eladni.  Ez  a  
60  70  példány,  ha  átlag  ezer  mé-
teresnek  vesszük  a  filmet,  körül-
belül  60  70  ezer  márkába  került  
akkor  a  gyárnak  és  az  eladásnál  
ez  összegnek  négy-ötszörösét  is  
bevette  Ha  azonban  kiváló  volt  a  
kép,  akkor  már  két-háromszáz  
példányban  is  elkelt,  tehát  hét-há-
romszázezer  márkájába  került  a  
gyárnak  és  egy  millió márka  körül  
ingadozik  a  bevétel.  Ebből  a  szá-
mifásból  is  lálhafó,  hogy  egy  film-
gyár  mily  hatalmas  összegeket  tud  
mozgatni. 

A  békében  Berlin  termelte  a  leg-
több filmet a világon. Nem  kevesebb,  
mint  negyven  filmgyár ontotta  özö-
nével  a  filmeket és  körülbelül  száz-
millió  márkára  tehető  az  az  összeg,  
melyet  a  berlini  gyárak  akkor  a  
világpiacon  mozgattak.  Mindezt  ki-
zárólag  kereskedelmi  és  ipari  fej-
lettségének köszönhette  Berlin,  mer 
sem  a  színészei,  sem  a  földrajzi  
fekvése nem  oly nagyszerűek,  hogy  
a  filmgyárfásban  első  helyet  biz-
tosíthatott  volna  magának.  A  lele-
ményes  és  semmi  áldozatot  nem  
kimélő  német  filmvállalkozók  azon-
ban  segítettek  a  bajokon.  Hozattak  
külföldi  színészeket  és  rettentő  



költségek  árán  utaztatták  embe-
reiket  azokra  a  vidékekre,  melye-
ket  a  szerzők  előírtak.  

(Vége.) 

A  csontváz.  
Fantasztikus  témája  van  e  film-

nek,  amely  egy  rejtelmes,  izgató  
förféneffé kerekedik  ki.  E  történet-
nek  magva  Verne  Gyula  érdekes  
regényeire  emlékeztet,  aki  mestere  
volt  az  ilyen  i^soknak.  A  darab  
meséje  amint  az  alcim  mondja  
Osiander  tanár  élményeiből  van  
merítve.  A  film  főszerepét  Ellen  
Richter,  egy  szép  és  érzéki  benyo-
másu  művésznő  játssza  páratlanul  
nagy  virtuozitással  és  művészettel.  
A  filmet  az  Apolló  mutatja  be  má-
jus  18.,  19.  és  20-án.  

Szerkesztői  üzenetek.  
Film.  1.  Német  filmgyáraknál.  2.  

A  kérdezett  darabokat  Miskolczon  
is  bemutatja  az  Uránia  és  az  
Apolló.  3.  A  falu  rossza  cimű  ma-
gyar  filmben  Finum  Rózsi  szerepét  
Fraknói  Ilona,  Göndör  Sándor  sze-
repét  Medgyaszai  Jenő  játszották.  

A.  Sz.  Nem  tudjuk.  
Homunculus.  A  Homunculus-

sorozaf  ötödik  részét  három  hét  
múlva  mutatja  be  az  Apolló.  

D.Z.  1.  Mozihéf  : Budapest,  Csáhy-
ufca  12. Mozívílág:  Dohány-utca  39.  
Mozgófénykép  Hiradó:  Akáczfa-
ufca  21.  A  lapok  csak  egy  korona  
beküldése  után  küldenek  mutat-
ványszámot.  2.  A  filmgyárak  csak  
a  moziiskola  elvégzése  után  alkal-
mazzák. 

K.  R.  Tessék  kérdését  részlete-
sebben  megismételni.  

L E G J O B B 
a  dr.  Hercz-féle  

arcápoló  szappan.  
Kapható  darabonként  

3  korona  50  fillérért,  

arcápoló  kenőcs  
2  koronáért  az  

„OROSZLÁN" 
gyógyszertárban. 

Foghuzás  és  szaktanács  teljesen  in-
gyen.  Fogsor ja vitások  -  saját  iabora  
toriumomban  —  3  óra  alatt  elké  
szülnek.  Platina-  és  aranykoronák  
aranyhidak,  csapfogak,  kaucsuk-  és  
aranylemezes  fogsorok,  —  valamint  
arany-,  ezüst-  és  cementtömések,  jót-
állás  mellett,  mérsékeli  áron  készülnek  

Mészáros  Győző  
vizsgázott  fogtechnikus  

modernül  felszerelt  aseptikus  műter-
mében  Miskolczon,  Csabai-kapu  
2.  szám,  a  mindszenti  templom  

mellett.  Telefon  406.  

S c h w e i t z e r  varrógépek  
családi és ipari 
célra  a legjob 
bak.  Eladás  
előnyös  rész-
letfizetésre  is.  
Részletes 
árjegyzékkel 
szolgál  :  
Schweitzer 
varrógép  r.-f.  
Miskolcz, 
Széchenyi-u 
86.  szám.  



Tájékoztató  a  közönség  számára.  
A  MOZI  e g y e s  pé ldánya inak  ára az  Apol lóban ,  valamint  

az  Urániában  10  f i l lér  
HIRDETÉSEK  fe lvé te tnek  a  k iadóhivata lban.  
A  RUHATÁRBAN  felsó' kabátért  2 0  fil lér,  kalap  és  botért  

10  f i l lér  f i ze tendő .  
Mozi jegyek  t e l e f o n o n  is  rende lhetők .  (Apol ló  t e l e f o n -

számja  :  815.)  A megrende l t  j e g y e k  az  e l ő a d á s  m e g k e z d é s e  
előtt  15  perccel  kiváltandók,  mert  t o v á b b  nem  tartják  fenn.  

Helyárak  az  A p o l l ó b a n  é s  Urániában:  Páholyülés  2  -  К  
Fentartott  hely  P60  K,  Zsöllye  120  K,  Támlásszék  90  f,  Zártszék  60  f  

A  HÉT  M Ű S O R A .  
A P O L L O . 

Héifőn,  május  7-én,  —  kedden,  8-án  
és  szerdán,  9-én  

Az  amerikai  World-gyár  szenzációja.  

Bohémvilág. 
Murger  regénye  filmen  4  felvonásban.  

Főszerepekben  :  Alice  Brady,  Chester  
Barnett  és  Paul  Capellani.  

Csütörtökön,  május  10  én  
Nordisk  nap.  

A  csábító.  
Dráma  3  felvonásban.  

A  főszerepben  Nicolai  Johannsen.  

Az  amerikai  nagynéni.  
Vígjáték  3  felvonásban,  

Pénteken,  május  11-én,  —  szombaton.  
12-én  és  vasárnap,  13-án  

Erdők  mélyén.  
Amerikai  dráma  3  felvonásban.  

Minden  nap  e l sőrangú,  fé-
n y e s  k i sérő  műsor.  

U R A N I A . 

Hétfőn,  május  7-én  és  kedden,  8-án  :  

Fény  és  árny.  
Dráma  5  felvonásban.  

Főszerepekben  :  Mia  May,  Hans  Mie-
rendorff  és  Max  Landa.  

Szerdán,  május 9-én és csütörtökön  10-én:  

NORDISK  napok.  

й  házasság  árnyéba.  
Dráma  3  felvonásban.  

Főszerepben  :  Waldemar  Psilander.  

Jóból  is  megárt  a  sok!  
Vígjáték  2  f t lvonásban.  
Főszerepben  :  Teddy.  

Pénteken,  május  11-én, szombaton,  12-én  
és  vasárnap,  13 án  :  

DINAMIT. 
Dráma  4  felvonásban.  

Rendezte  és  a  főszerepet  játsza  :  
Alwin  Neuss.  

Minden  nap  e l sőrangú  
k i sérő  műsor.  

Az  e l ő a d á s o k  az  Apo l lóban  é s  az  Urániában  minden  hé tköz  
n a p o n  d.  u  6  é s  es te  8  órakor  k e z d ő d n e k .  

Kiadja  az  APOLLO  r.-t.  -  Nyomtatta  Klein  és  Ludvig  könyvnyomdája  Miskolcz.  


